竞技•关注

□本报综合报道

北京时间7月19日,2015年 世界女排大奖赛总决赛赛程确定, 由于东道主美国队进行了调整,中 国队将先后对阵巴西队、日本队、 意大利队、俄罗斯队、美国队。

2015年世界女排大奖赛 总决赛中国队赛程

- ●7月23日4:00 中国vs巴西
- ●7月24日6:00 中国vs日本
- ●7月25日6:00 中国vs意大利
- ●7月26日4:00 中国vs俄罗斯
- ●7月27日1:00 中国vs美国



巴西末战美

世界女排大奖赛总

决赛赛前分析

洛阳晚报

揭幕战中国队对阵巴西队

2015年世 界女排大奖赛 总决赛将于美国 当地时间7月22日 至26日在奥马哈举 行,参赛的六支队伍包 括预赛排名第三的东道主 美国、预赛第一的巴西、预赛 第二的中国、预赛排名第四的意大 利、预赛排名第五的俄罗斯、预赛排 名第六的日本。

总决赛仍采用单循环赛制, 其中揭幕战由中国队对阵巴西 队,本场比赛将在北京时间7月23 日凌晨4:00进行。7月24日早晨 6:00,中国队迎战日本队。7月25

日早晨6:00,中国队迎战意大利 队。7月26日凌晨4:00,中国队对 垒俄罗斯队。7月27日凌晨1:00, 中国队对阵美国队。

中国队的五场比赛中有三 场被安排在当天的第一场进 行,两场被安排在当天的第二 场进行。

中国队一传还不稳定

中美女排18日晚在香港上演了一场精 彩激烈的对决。凭借出色的拦网,中国女 排在首局失利的情况下,最终以3比2力挫世 界排名第一的美国女排,拿下世界女排大奖赛分

郎平对双方球员都在这场打足5局的大战中 打出精彩表现感到鼓舞,并认为她们都为香港观

众带来了最出色的比赛,亦由于赛况 相当激烈,这场比赛成为相当有意义 的锻炼。美国强劲的发球及多元化 的攻击让她看到己队球员的不足,如 在一传方面便因此出现很大的起伏, 她希望每名球员都可以借此吸取经 验,在未来继续进步。

等主将缺席第三周的比赛。尽管目前阵

中国女排队长惠若琪认为每名 球员都在这场比赛中吸取了经验, 今年双方多次交手让大家对对方 的打法变得熟悉,比赛变得紧凑, 她也特别赞赏双方球员在最后一 天仍可以打出如此高水平的赛 事,实在难得。

巴西队阵容厚度优势显现

近年的女排大奖赛冠军之争 多在巴西和美国之间展开。今年 预赛巴美两队依然顺利跻身前三,所 表现出的阵容厚度值得称道。

被迫分兵两路出战,主攻费-加雷、杰奎琳

巴西的谢拉、法比亚娜、塔伊萨和坦达 拉都因各自原因缺席了今年大奖赛。预赛 第三周巴西又因全力在泛美运动会争金,

俄意日三队竞争力减弱

平指挥

今年大奖赛总决赛入场券之 争的激烈程度较之前两年明显下 降。传统强队在新老交替后走势 分化:美国、中国新秀成长步入上 升通道,俄罗斯、意大利和日本在 老将淡出后竞争力减弱。尽管俄 意日三队都成功晋级总决赛,但 想斩获奖牌有一定难度,年轻选 手的成长还需要时间。

俄罗斯预赛阵容相对整齐,但 现有阵容不仅保障环节有欠缺,攻 击力也不够,只有接应冈察洛娃一 点强攻犀利。副攻线力推的柳布 什基娜和奥尔洛娃表现时有起伏, 主攻线难觅攻守兼备的组合。

意大利在主攻、接应和二传 位置都加大了新老交替的力度,但 年轻选手技术功底不扎买,球队小 平均受到了影响。

球串联也有下降,综合竞争力逊于 去年世锦赛。重回双副攻配备的 日本在预赛并未刻意保存实力,但 二传竹下佳江和自由人佐野优 子两名老将淡出、队长木村 纱织状态低迷,球队的场 上平衡被打破,进攻组 织、攻防转换和防守水

欧洲军团超半数受挫

今年欧洲有俄意德土塞比六 队参与大奖赛角逐,但最终跻身 总决赛的仅有俄罗斯和意大利两 队,其他四队不同程度受挫。首 周阵容有保留的德国和塞尔维亚 在第三周先后错失压制日本的机

会,范海克的缺席使比利时整体 竞争力稍逊,土耳其的七连败着 实令人意外。

今年大奖赛举办时间尴尬,多 支球队预赛阵容都有过保留,竞争 激烈程度较去年明显下降。巴西、

中国和美国整体表现强 势,欧洲军团起伏大 战绩一般,亚洲的 日泰两强新老 交替后也面 临新挑战。

